



平成 24 年 12 月 10 日

各 位

会 社 名 株式会社ジー・テイスト
 代表者名 代表取締役社長 稲吉 史泰
 (JASDAQ・コード番号 2694)
 問合せ先 執行役員管理本部長 岩崎 友也
 TEL : 0 2 2 - 7 6 2 - 8 5 4 0

(再訂正) 「平成 22 年 3 月期 決算短信 (非連結)」の一部訂正について

当社は、平成24年11月13日に公表しました「(訂正) 「平成22年3月期 決算短信 (非連結)」の一部訂正について」に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線_____を付して表示しております。

記

訂正箇所

【サマリー情報】

(訂正前)

1. 平成 22 年 3 月期の業績 (平成 21 年 4 月 1 日～平成 22 年 3 月 31 日)

(1) 経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
22年3月期	15,966	18.9	330	△44.5	468	△40.5	△612	—	△14.02
21年3月期	13,249	△4.4	596	△38.2	786	△30.0	34	△96.6	0.93

	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	%	%	%
22年3月期	—	△12.2	4.2	2.1
21年3月期	—	0.7	7.7	4.4

(参考) 持分法投資損益 22年3月期 一百万円 21年3月期 △77百万円

(訂正後)

1. 平成22年3月期の業績(平成21年4月1日～平成22年3月31日)

(1) 経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	銭
22年3月期	15,966	18.9	330	△44.5	468	△40.5	△612	—	△14.02	
21年3月期	13,249	△4.4	596	△38.2	786	△30.0	34	△96.6	0.93	

	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益		自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭		%	%	%
22年3月期	—		△12.2	4.2	2.1
21年3月期	—		0.7	7.7	4.4

(参考) 持分法投資損益 22年3月期 一百万円 21年3月期 △110百万円

注記事項

(訂正前)

(持分法損益等)

前事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
関連会社に対する投資の金額	1,490,281千円
持分法を適用した場合の投資の金額	484,628千円
持分法を適用した場合の投資利益の金額	△77,617千円

(訂正後)

(持分法損益等)

前事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
関連会社に対する投資の金額	1,490,281千円
持分法を適用した場合の投資の金額	484,628千円
持分法を適用した場合の投資利益の金額	△110,622千円

以 上